

# 灰熊0.3秒絕殺帝王

# 小牛狂數半百分 76人仍未報捷

周四舉行的NBA常規賽，出現兩場賽果差天共地的對碰，先有小牛在主場迎戰76人，前者擁有壓倒性優勢，令客隊被拋離足足53分，更是開季以來8連敗，未嘗一勝，成績在聯盟中墊底。另一場灰熊主場對帝王，一直落後的前者搏命狂追，更於最後一刻施放絕殺，令帝王沒仇報。

今年成績尚算可以的小牛，心情固然較賽前已是7連敗並未開齋的76人來得輕鬆，一開始小牛已掌握到形勢，在首節保持38:10的領先局面。到第2節小牛繼續佔優，擁有上佳射球手感，主將魯域斯基和哈里斯相繼中籃，完半場時球隊已領先73:29，拋離了幾近沒法追的44分。

敗局已成的76人，下半場如同在垃圾時間捱打，雖然小牛派上多名後備實戰於操，給機會76人去追，但最後仍以123:70的53分差距落敗，開季至今輸足8場。主隊則喜迎2連捷，目前6勝3負於西岸居於前列，是役全部13名上陣球員都能得分，當中以只打了20分鐘卻能拿下21分的魯域斯基最為突出，帕森斯亦射入14分和有6個籃板，相比之下76人則只有2位球員的得分達雙位數，獲選為去季新入行的後衛卡達威廉斯終從接受過肩部手術後復出，以19分成全隊得分最多，對於急需反底的76人算是唯一利好消息。

### 防守勁旅突然走樣

同日另一場曠日賽事，為現時西岸No.1灰熊迎戰作客的帝王，原以為較具優勢的灰熊突然失去擅守美名，被對手閃電奪取38分。要到最後一節主隊才「回魂」全面大反攻，靠老將卡達連射入3個3分球，打出14:1的氣勢。還剩下半場鐘時，兩隊一度鬥至106平手，最後6.5秒卡臣斯更藉連入2記罰球助帝王領先1分。不過到臨場0.3秒，灰熊後衛李爾接應凌空傳球成功上籃，射入關鍵性的一球反勝111:110，球證也要翻看錄影帶才確定是鳴笛前入球。

■香港文匯報記者 鄭御龍

■76人(藍衫)遭小牛大炒，至今開季8場不勝。美聯社

■灰熊後衛李爾(白衫5號)上籃，向帝王施以絕殺。美聯社



NBA快訊

### 高比人工只排第4

據雜誌《體育畫報》報道，雖然湖人巨星高比拜仁公認是人工高，年薪高達2,350萬美元(約1.83億港元)，但竟然只在聯盟中排第4位。原來每個州份的課稅都有不同，結果鷹隊後衛祖莊遜於除稅後的酬金是眾球星之冠，他的除稅後薪水為1,250萬美元(約9,750萬港元)，多過高比的「4哥」。

1,209萬美元(約9,430萬港元)少許。第2和第3位分別是火箭的侯活與紐約人的史杜達米亞。



■高比(紫衫)薪酬原來只是聯盟資料圖片

### 總裁求賭博開綠燈

NBA總裁蕭華昨日於《紐約時報》撰文，建議讓職業體育活動達成賭博合法化。蕭華指出雖然過去20多年聯盟一直反對為NBA開設賭盤，不過即使法律不容許，體育博彩現象依然存在，既然人們透過離岸網站投注多達4,000億美元，美國現有3個州批准部分形式的網絡博彩，因此在得到監管下，全國通行是必然發展方向。

### 格里芬8日傳訊

上月涉於夜店跟一名男子發生毆鬥的快艇球星格里芬，已獲安排於下月8日接受傳訊，屆時將知曉會否被檢察單位作進一步行動。昨日格里芬說：「我真的不容許談論事件，但我對現時情況充滿信心，當可以(說話)時我即便會(說)」。

■香港文匯報記者 鄭御龍

### NBA常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	鵜鶘
●騎士	對	鷹隊
速龍	對	爵士
公牛	對	溜馬
灰熊	對	活塞
○小牛	對	木狼
拓荒者	對	網隊
帝王	對	馬刺
勇士	對	黃蜂
快艇	對	太陽

### NBA常規賽周四賽果

灰熊	111:110	帝王
速龍	93:100	公牛
小牛	123:70	76人
勇士	107:99	網隊
●now635台周日8:30a.m.直播		
○now678台周日9:30a.m.直播		

註：直播時間以電視台公布為準

■球證需翻看錄影帶以證實是否合法入球。美聯社



■林嘉緯(右三)有望在次仗擔任正選。郭正謙攝

■梁冠聰(灰衫)訓練時表現落力。郭正謙攝

## 東亞盃鬥中華台北 港隊勢狂攻爭入球

香港文匯報訊(記者郭正謙)於東亞盃外圍賽，港隊首戰惜敗於朝鮮腳下，晉級之路雖困難重重，港隊主帥金判坤仍希望對中華台北能勝出漂亮一仗，更揚言會派出更多攻擊球員上陣，以爭取更多入球。

金判坤昨日決定讓對朝鮮一役的正選球員休息一天，以回復體力，雖只剩下8人參加訓練，不過金帥仍相當認真，在寒冷天氣下操足個半鐘。從訓練所見，他刻意讓林嘉緯擔任組織核心，次仗派這名傑志中場上陣的機會甚濃。金帥表示因聶凌峰傷勢不容樂觀，加上希望爭取入球，對中華台北一戰的正選陣容將有所調整：「我們會踢得更具攻擊性，派出更多攻擊球員上陣，我們一定要贏回漂亮一仗。」

### 梁冠聰謝前輩提點

YFC澳滌的年輕後衛梁冠聰，首隨大港腳出外比賽，他坦言知自己上陣時間不會太多，會抱着學習心態，希望汲取更多經驗。「隊中的李志豪、科夫及盧均宜等前輩均樂於提點我，尤其我的身材及速度均不是強項，他們的教導對我提升自己很有幫助。」

馳聘港甲4年即能披起港隊戰衣，加上華人中堅青黃不接，梁冠聰的港隊前途無可限量，他表示自己為今季做了最充足的準備：「上季與今季之間，我只放了幾天假。我與弟弟梁諾恒於上季完結幾日後，便開始準備今季，加上要隨亞運隊集訓，今季的準備可謂最好。」

## 費天王全勝 殺入4強



■費達拿(右)清風送爽解決了梅利。路透社

ATP年終賽昨日展開了B組的最後2場比賽，大會2號種子瑞士球手費達拿以清風送爽的6:0及6:1擊敗英國代表梅

利，以3戰全勝姿態殺入4強。同組另一出線名額，落入力克後補選手西班牙費拿的日本「一哥」錦織圭手上。

由於梅利首仗已輸給錦織圭，加上後者於昨日較早的比賽報捷，令梅利必須要在直落2盤下擊倒「費天王」才有望晉級。可惜事與願違，想大炒人之前，梅利僅53分鐘已遭到大炒。這名前溫網盟主，過往和費達拿比拚有着「五五波」的勝負數據，但該兩盤中他竟只拿下1局，平了職業生涯最劣戰績。加上費達拿更能獲得英國觀眾支持，對擁有主場之利的梅利給予進一步打擊。

### 錦織圭對手臨時換人

賽後「費天王」客氣地說：「很高興我今天打了一場漂亮比賽，賽前我就知道能夠晉級，因此打得很輕鬆。沒料比賽會是這樣，梅利明年仍有機會。」

至於錦織圭本來是要對加拿大球手拉奧歷，但後者於比賽前1小時因傷退賽，遂匆匆換上費拿，不過對手改變了也沒影響錦織圭，最終他在先失1盤下以4:6、6:4及6:1反勝對手。

■香港文匯報記者 鄭御龍



■錦織圭贏波，晉級4強。路透社

### 謙蒙尼斯土航賽領先

西班牙著名高爾夫球手謙蒙尼斯，昨日於土耳其航空公開賽表現突出，以低於標準杆9杆的63杆領先首日賽程。50歲的謙蒙尼斯在首洞已取得「老鷹」，之後再來7隻「小鳥」，助他以1杆之差壓過次席的英國球手



■謙蒙尼斯。資料圖片

### 體壇連線

保爾特，謙蒙尼斯說：「能拿到這麼低分實在很好，已有一段時間沒試過了。」土航賽是歐巡賽的第3項賽事，之後進入最後的迪拜比賽，世界「一哥」北愛爾蘭的麥基羅羅伊目前在獎金榜領先。

### 麥拿倫展示本田新引擎

今屆F1賽車成為平治車隊天下，但曾經風光的麥拿倫並沒氣餒，昨日便正式披露跟本田車廠的全新合作，把新的V6渦輪增壓兩用引擎配合新的戰車公諸於世。來季麥拿倫和本田故劍重逢，務求打破平治的領導地位。

■記者 鄭御龍



■克里琴科(圖)與「不敗拳王」之間充滿火藥味。路透社

## 克里琴科未上擂台 已爆火藥味

據說在兩名拳王對決前夕，已爆出濃濃的火藥味，事緣普列夫拒絕參加日前的賽前發布活動，理由是其宣傳團隊被拒進入活動現場，這名挑戰者謂：「因為克里琴科的行為不對，他沒得到我的尊重。他並不會害怕，而是會受到考驗。我在周六的比賽中，將變成更有威脅性，盡早採取行動，他需要更多的在台上移動，這將是我生涯中最重要的比賽。」

至於職業生涯中65戰取得62勝的克里琴科，則未對普列夫的行徑有所印象。「他這樣的行為，在我而言是沒頭沒腦的，實在難以置信。大概是其隨行人員中，有人在煽風點火吧。」

■香港文匯報記者 鄭御龍